

JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **15.05.2023** la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței extraordinare de lucru .

Ședința începe la ora 15⁰⁰ , participă 10 consilieri din 12 în funcție .Lipsesc d nii consilieri , Schioapa Daniel și Pîslaru Dragoș Nicolae. La ședință participă d-l primar Proca Florin Bogdan și d na secretar general Leca Andra.Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.3354/11.05.2023.

Președintele de ședință este d-l. consilier Hertea Irinel Mihail care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

1. **Aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară.**
2. **Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii documentației tehnice de completare a investiției Asfaltare drum centură DN73C-Primărie, comuna Berevoești, judetul Argeș, respectiv drum adiacent.**
3. **Întrebări și interpelări.**

D l primar solicita introducerea pe ordinea de zi a încă un proiect și anume:

-Proiect de hotărâre privind amenajarea unei parcări la Școala Ungureni.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu cele 4 puncte și este aprobat în unanimitate.

Se trece la pct.1 la care d-na secretar general prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 24.04.2023.

Nefiind aduse amendamente este supus la vot procesul verbal și este aprobat cu unanimitate de voturi.

2. **Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii documentației tehnice de completare a investiției Asfaltare drum centură DN73C-Primărie, comuna Berevoești, judetul Argeș, respectiv drum adiacent.**

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexele proiectului.Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-l Busuioc:Să discutăm ambele puncte

D- l Viceprimar:Da

D-l Busuioc:La ce sumă se ridică prima investiție la d l Aldea ?

D-l Primar:Este un deviz de 241 mii lei.Acest deviz poate scădea, în niciun caz să crească.Ați văzut ce lucrări se fac acolo ,este vorba despre un strat de 7 cm de așternere covor asfaltic pe lungimea de aproximativ 160ml inclusiv cu șanț de scurgere.De la magazinul lui Sică care îl avem pe dreapta mergem către partea de nord către stadion , pe partea stângă o să vină și colo unșanț betonat.Și în partea

cealaltă a drumului va veni și acolo șanț betonat. Ar fi 154ml de asfalt și în partea de la drumul de centură principal pe fostul terasament o să vină 118m șanț betonat până la capăt

D-1 Busuioc:Deci toată investiția acolo este de 241 asfaltare+ șanțuri

D-1 Primar:Da

D-1 Busuioc:Eu ce știu la ei în zonă acolo se făcea apă, curge pe asfalt , se duce în șanț sau cum?

D-1 Primar:Nu , asta v am spus mai devreme ,o să fie șanțuri betonate

D-1 Busuioc:La Hera și la Aldea

D-1 Primar:O să vină în partea către drumul principal, o să fie o rigolă tip biscuit care va prelua apa de sub asfalt și va da într un șanț betonat.Soluția tehnică care a dat o dirigințele de șantier proiectantului.Dacă vreți după ședință mergem la fața locului și discutăm tehnic.

D-1 Busuioc:Am înțeles.La parcare de la școală cât?

D-1 Primar:Nu avem deviz estimativ, este vorba de covorul asfaltic de 6 cm care a fost oferat în oferta inițială cu același preț, ba din contră vine mult mai jos prețul pt că balastrul este adus de noi

D-1 Viceprimar:Aproximativ 200m

D-1 Primar:Din păcate va trebui finanțată din bugetul local, se defășoară pe anii 2023-2024, am vorbit cu constructorul dacă nu avem fonduri anul acesta și pt drum și pt parcare aceasta a zis că putem să i dăm și la anul.Din punctul meu de vedere ambele sunt benefice.

D-1 Busuioc:Nu știu cum să cataloghez treaba aceasta, ori ca incompetenta, ori ca sfidare, ca neatentie, deci mie și nouă cred la toată lumea ,mi se părea ca foarte corect ca aceste sume sau această suprafață să fi fost de la început băgată în proiectare.Exemplu parcare de la școală, s a avut în vedere parcare de la stadion dar nu ai în vedere parcare de la școală, mi se pare total aiurea.După aceea partea asta , hai să mergem și pe sus și pe jos, eu știam inițial că proiectarea este pe jos și ulterior se face dacă se face pe sus.

D-1 Primar:Așa a considerat proiectantul la acel moment pt că s a luat în vedere drumul principal.La Anghel Saligny pe documentație am discutat la acel moment cu proiectantul și am încercat să băgăm de atunci și pe partea de jos și ne au spus că nu putem să cerem finanțare pe două drumuri paralele și pe sus și pe jos.Și am zis atunci facem suplimentar când vom primi fonduri și când se va semna contractul putem să facem suplimentar și pe partea de jos din bugetul local fără nicio problemă, asta am făcut la acel moment.S a luat în calcul de atunci.

D-1 Busuioc:Nu, dacă se lua în calcul de atunci se venea de la începutul anului și se spunea , nu se venea acum în două săptămâni.

D-1 Primar:De la începutul proiectului se știa că nu putem să cerem finanțare pe două drumuri adiacente

D-1 Busuioc:De la începutul anului se putea băga ca investiție și bucașica asta, inclusiv partea aia

D-1 Primar:Parcarea este posibil să nu ne coste bani.Avem bani prevăzuți la diverse și neprevăzute

D-1 Busuioc:Nu aduc acuze decât aceste sume, e păcat că se cheltuiesc din bugetul local

D-1 Primar:Nu le puteam lua de la Anghel Saligny și v-am explicat și de ce

D-1 Busuioc:Cum o să fie reglementată circulația?

D-1 Viceprimar:Traficul greu pe sus

D-1 Busuioc:Eu o să mă abțin, este foarte că se asfaltează, mă abțin datorită faptului că nu sunt de acord să se ia din bugetul local și la parcare nu avem suma, este foarte bine că se face dar vin cu reproșul de ce nu s-a luat în calcul când s-a făcut proiectarea.Cine a trecut prin fața școlii și a zis hai să facem și aici o parcare precum la stadion, deci eu mă abțin la aceste puncte cu toate că am făcut solicitare a se băga pe ordinea vacantarea postului de consilier local, văd că nu s-a dorit.

D-1 Primar:La ședința ordinară cu siguranță va fi vacantarea postului

D-1 Busuioc:Nu se zice nicăieri ,zice la prima ședința se declară vacantarea

D-1 Păuna:Așa o fost discuția și la celelalte ,la ordinară

D-1 Busuioc:Eu vă spun din lege ,la prima ședința se declară , dacă era ședința de îndată era altceva.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu 8 voturi pentru și 2 abțineri (d 1 Busuioc Gheoghe și d 1 Stana Dumitru) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.31 din 15.05.2023.**

3.Proiect de hotărâre privind amenajarea unei parcări la Școala Ungureni.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare și raportul de specialitate .Prezintă d-na secretar Leca Andra.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu 8 voturi pentru și 2 abțineri (d 1 Busuioc Gheoghe și d 1 Stana Dumitru) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.32 din 15.05.2023.**

4. Întrebări și interpelări.

D-1 Primar:La parcare în zona școală este posibil să nu fie nevoie de bani ,am luat hotărâre de amenajare a parcării sunt bani la diverse și neprevăzute

D-1 Busuioc:Ideea era de ce să stăm cu grija și să nu se facă acei 80m să nu mai cheltuim noi, să fie băgați de la bun început în proiect ,deci aici a fost o neglijență când s-a făcut proiectarea și toate s-a omis parcarea din fața școlii.

D-1 Primar:Parcarea din fața școlii se putea pune inclusiv prin dispoziție de șantier cu o notă de constatare la fața locului și se putea face, este vorba cu partea de jos ce a fost luată în calcul, acolo nu există nomenclator stradal ,acolo trebuie să fie strada dacă vreți să înțelegeți dacă nu vreți să înțelegeți și dvs gândiți lucrurile doar din

punctul dvs de vedere, o să invit în birou și vă explic cel puțin 10 motive pt care nu era proiectul la finanțare eligibil dacă noi băgam acea strada

D-l Busuioc:Nu este cazul

D-l Primar:Au fost discuții cu proiectantul să meargă și pe partea de jos și de sus, știți discuțiile astea.Toți oamenii din zonă o știu

D-l Busuioc:Este foarte bine cu tot ce ați propus

D-l Primar:Dar nu se putea face și proiectare pe partea de jos asta vreau să vă spun

D-l Busuioc:Dacă dvs îmi spuneți lucrul ăsta acum o lună jos pălăria dar nu veniți cu ședință extraordinară, imediat

D-l Primar:Pleacă utilajele din zonă și nu puteam face mai târziu, asta era ideea

D-l Busuioc:Eu v am spus punctul meu de vedere.

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 16⁰⁰.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

*Președinte de ședință,
Herdea Irinel Mihail*



*Secretar general
Leca Andra*

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Leca Andra".